



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. BR. XVII/2020. GODINA "A" 16. - 30.8. 2020.

**XX. NEDJELJA KROZ GODINU i
XXI. NEDJELJA KROZ GODINU**

TI SI PETAR - STIJENA



Dragi prijatelji! Danas, kada je Crkva napadana sa svih strana i kada joj mnogi zlorado proriču kraj, želim da se sjetimo još jednom, tko je to sve htio slomiti Crkvu, a na kraju je sam ostao slomljen: Rimsko carstvo progonilo je bjesomučno kršćane do 313. godine, da bi nakon toga carstvo bilo kristijanizirano. Nakon 7. stoljeća javlja se Islam koji Crkvu progona i dan danas. Lutherov vjerski raskol, iako je izgledao da će katoličku Crkvu skinuti s pozornice, samo ju je pročistio i učvrstio tu „Stijenu“ na kojoj gradi Bog – s druge strane, sam protestantizam se raspao na stotine crkava, a izvorni protestantizam je, da bi se sačuvalo, sam morao ustanoviti ono što je u katoličkoj Crkvi negirao, a to je hijerarhija. U novije doba, spominjemo se svih onih revolucija koje imaju korijen u Francuskoj revoluciji – svih onih koji su smatrali da će razum zavladatai svijetom i da će upravo taj razum negirati i religiju i Boga. No, pokazalo se da su najveći umovi svijeta na kraju sve znanosti priznavali da je ljudski um prašina na putu, ako u svem skladu svijeta ne prepoznaje Boga. Sjetimo se svih onih totalitarističkih režima prošloga stoljeća, koji su Boga i Crkvu htjeli skinuti sa svevladačkih stolica, da bi na Njegovo mjesto postavili narodne vođe. Gdje su im sada ti narodni vođe? Što su im ostavili u nasljedstvo, osim sramote mora prolivenih krvi? I sjetimo se današnje progone kršćana – progona koji se mogu svrstati u pojam: LAŽ! Progona koji, putem medija lažu narodima diljem svijeta što je Crkva, tko ju je ustanovio i u koju svrhu. Prijatelji, ne zaboravimo da su svaki progona Crkve rodili svece u svim krajevima svijeta! Oni su je pročišćivali, izbacivali slabe i mlitave, a uzvisivali istinske Božje ratnike. Tako će biti do konca svijeta: slabi će biti obmanuti i otpast će, a snažni će polagati svoje živote i krvlju svjedočiti Isusa Krista, Boga. Tako nam je ostavio on za primjer svojom smrću na križu, tako su nam ostavili za primjer sveti mučenici. Nebojmo se kršćani!

RASPORED SVETIH MISA

(20. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 17.8. (u 7,30 sati)

N.N. n.n.

Uto.: 18.8.

-

Sri.: 19.8.

-

**Čet.: 20.8. (u 18,30 sati) Sv. Bernard,
opat i crkveni naučitelj**

Za ++ Ivu i Peru Ljubičić - Tadija i Anica
Ljubičić

Pet.: 21.8. (u 7,30 sati)

Za + Antu Banovića - Jozo Banović

**Sub.: 22.8. (u 7,30 sati) Blažena Djevi-
ca Marija Kraljica**

Za sve pokojne iz obitelji - Lujka

Ned.: 23.8. (u 9 sati)

Luca Beljan. n.n.

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XXI. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE
BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 15, 21 - 28

Uono vrijeme: Isus zatim ode odande i povuče se u krajeve tirske i sidonske. I gle: žena neka, Kanaanka iz onih krajeva, iziđe vičući: »Smiluj mi se, Gospodine, Sine Davidov! Kći mi je teško opsjednuta!« Ali on joj ne uzvрати ni riječi. Pristupe mu na to učenici te ga moljahu: »Udovolji joj jer više za nama.« On odgovori: »Poslan sam samo k izgubljenim ovcama doma Izraelova.« Ali ona priđe, pokloni mu se ničice i kaže: »Gospodine, pomози mi!« On odgovori: »Ne priliči uzeti kruh djeци i baciti ga psićima.« A ona će: »Da, Gospodine! Ali psići jedu od mrvica što padaju sa stola njihovih gospodara!« Tada joj Isus reče: »O ženo! Velika je vjera tvoja! Neka ti bude kako želiš.« I ozdravi joj kći toga časa. . Riječ Gospodnja.

Komentar: Ako želimo uslišanje molitava, moramo iznositi molbe koje imaju obećanje od njega. Isus nam govori o takovoj molitvi. To je molitva u njegovo ime. Prizovi pred Bogom Ocem ime Isusa Krista, njegovog ljubaznog Sina. To ime je ključ koji otvara vrata ka Očevu srcu. Daj si pokazati u Isusovo ime što je po njegovom Duhu i volji onda se ne će Bog moći tvojoj volji usprotiviti, jer ime Isusovo, koje je dovoljno učinilo za nas, prisiljava Božje srce. Otac ne može odbiti nijednu molitvu svom Sinu. Zato Isus kaže: "Štogod zaištete u Oca u moje ime, dat će vam." (Iv 16, 23). Moliš li se tako? Onda ćeš doživjeti ispunjenje molitava

Uono vrijeme: Kad Isus dođe u krajeve Cezareje Filipove, upita učenike: “Što govore ljudi, tko je Sin Čovječji?” Oni rekoše: “Jedni da je Ivan Krstitelj; drugi da je Ilija; treći opet da je Jeremija ili koji od proroka.” Kaže im: “A vi, što vi kažete, tko sam ja?” Šimun Petar prihvati i reče: “Ti si Krist-Pomazanik, Sin Boga živoga.” Nato Isus reče njemu: “Blago tebi, Šimune, sine Jonin, jer ti to ne objavi tijelo i krv, nego Otac moj, koji je na nebesima. A ja tebi kažem: Ti si Petar-Stijena i na toj stijeni sagradit ću Crkvu svoju i vrata paklena neće je nadvladati. Tebi ću dati ključeve kraljevstva nebeskoga, pa što god svežeš na zemlji, bit će svezano na nebesima; a što god odriješiš na zemlji, bit će odriješeno na nebesima.” Riječ Gospodnja.

Komentar: Isus je rekao Petru: Petre, ovu spoznaju tko sam ja, koju si upravo dobio, nije plod tvoje teološke škole, velikog obrazovanja niti plod tvoje mašte. Ona uopće ne dolazi od tebe, već od Oca koji najbolje zna tko sam ja. I upravo na toj spoznaji tko ja jesam, kao na čvrstoj stijeni, ja ću graditi svoju crkvu. Slava Bogu za to. On ne gradi crkvu na grešnom čovjeku, već na Stijeni – Kristu, na Njegovom djelu s križa i spoznaji toga. Želiš li biti dio te crkve, Isus treba biti tvoj Spasitelj, tvoja Stijena spasenja. Vjerujući Njemu i ti ćeš postati duhovni kamen u Božjoj građevini. On će te ugraditi u Kristovo tijelo – Njegovu ljubljenu crkvu, Zaručnicu, koja je sačinjena od ljudi svih rasa, nacionalnosti, boja kože, od onih koji znaju i vjeruju isto kao i Petar; Ti si Krist, sin Boga živoga. Pozdrav svima i milost sa svima

RASPORED SVETIH MISA

(21. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 24.8. (u 7,30 sati) Sv. Bartolomej, apostol

N.N. n.n.

Uto.: 25.8.

-

Sri.: 26.8. (u 7,30 sati)

Za ++ Stjepana i Zorku - Obitelj

Čet.: 27.8. Sv. Monika

-

Pet.: 28.8. (u 7,30 sati) Sv. Augustin,

biskup i crkveni naučitelj

Za ++ Anicu i Iliju Kutleša - Anđa Kutleša

Sub.: 29.8. (u 7,30 sati) Mučeništvo sv.

Ivana Krstitelja

Za ++ Božu i Mirjanu - Rosa

Ned.: 30.8. (u 9 sati)

U čast Majke Božje - Gojka Krivić

11 sati - Missa pro populo

**NA XXII. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE
BIT ĆE U ŽUPNOJ CRKVI
U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Anica Sučić 50 Eura (20 Eura za odvoz smeća), Mate i Ljubica Šola 50 Eura, Stipe Šola Vladića 100KM, Jakov Šola 50 Eura, Ante Ljubičić Bikić 100 USA, Tomislav Ljubičić + Šimuna 100KM, Mate i Milica Ljubičić 200KM, Miće i Klaudija Ivančić.

Hvala svim župljanima koji su pomogli da proslavu Velike Gospe - zaštitnice naše župe proslavimo kako treba. Hvala od srca, počevši od čišćenja i uređenja groblja, Kalvarije i okoliša pa do pomoći ovih dana u najpotrebnijem. Mnogi su se odazvali i darovima, pojedini svojim novčanim priložima, velik broj molitvom. Hvala zborovima Regina Coeli i Ancora na dolasku, animiranju svetih misa i lijepom pjevanju. Hvala djeci i mladima na dolasku, aktivnosti i stavljanju na raspolaganju za pomoć. Bogu hvala i mladi sa Prisojačkog turnira su sve uredno i uspješno završili dakako i u finalu pobjedili. Zajednički s Bogom možemo sve. Bogu hvala! Neka vas prati zagovor Blažene Djevice Marije.

ZAHVALA DOMAĆICAMA i DOMAĆINIMA

Na poseban način hvala domaćicama i domaćinima na dobroti i ljubavi i velikoj pomoći sa svojim darovima s kojima smo počastitli svećenike, časne sestre, bogoslove i goste naše župe.
Dragi Bog vam dao zdravlje duha i tijela i blagoslovio vas.

Svete mise za 10, 11 i 12 mjesec primam od početka kolovoza, uvijek ih možete naručiti prije i nakon misa. Nastojmo biti odgovorni i dopustiti da i drugi dođu na red da mogu dati da se slave svete mise.

Župnik je uvijek dostupan svim župljanima za susret, razgovor, svete sakramente ili bilo što drugo. Dakako da sam uvijek pri mobitellu za razgovor i dogovor. Nastojmo poštovati pristojno vrijeme susreta i razgovora. Hvala lijepa. Ukoliko sam pogriješio bilo u imenu za svete mise ili daru kojeg ste učinili slobodno nazovite pa ću to uredno ispraviti.

„Sjećajmo se prošlosti sa zahvalnošću, živimo sadašnjost s entuzijazmom, veselimo se budućnosti s povjerenjem.“ (Sv. Ivan Pavao II.)

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!